

# 海外华侨华人呼吁停止非法“占中”

据新华社北京10月7日电综合新华社驻外记者报道:连日来,海外华侨华人纷纷对香港一部分人的“占领中环”行为表示忧虑,呼吁结束非法行为,通过合法途径进行沟通,共同维护香港的繁荣,还香港民众和平与安宁。

阿根廷中国和平统一促进会秘书长曾强说,从1997年香港回归祖国,中央政府在政治上守信用,“一国两制”方针从未动摇,另外还在财政、贸易和社会保障上给予了全面的呵护,这是有目共睹的事实。这次“占领中环”行为严重扰乱了香港正常的社会秩序,使香港经济蒙受了巨大损失,阿根廷华侨华人感到非常痛心。

阿根廷中国和平统一促进会常务副会长严盛龙认为,少数人因一己私利不惜牺牲香港广大民众利益,搅乱安定繁荣的局面,对于这种行为,旅居海外的华侨华人应当予以谴责。

阿根廷兴化同乡联谊会副会长王晴认为,“占领中环”对香港民生造成了严重的负面影响,这一事件有着复杂的国际背景,目的是破坏香港稳定繁荣的局面,破坏中央政府“一国两制”的成功实践,撼动香港的法制基础,所有爱国海外华侨华人应当对这一“绑架”民意、“勒索”政府的行为给予谴责。

全加拿大华人联合会全国执行主席蔡宏安表示,香港近日发生严重社会冲突,海外华人担忧形势恶化。他呼吁相关人士冷静克制,加强和平对话,理性解决冲突,共同推进香港的繁荣安定和继续发展。追求民主没有错,但需要深入了解适合自己的制度,而民主必然包含沟通、互信、妥协与共识。

陈文辉是新西兰奥克兰亨德森-梅西地区区议员,在香港出生并长大。他指出,今日香港与过去相比,取得了巨大进步。

民主需要循序渐进,香港是一个商业城市,没有民生,哪来民主?“占领中环”看上去是学生运动,但是瘫痪政府机构、侵犯公共利益的做法完全非法,香港旅游酒店业因此损失巨大,他这样的“民主”动机存疑。陈文辉特别强调,只有中国明天好,香港的明天才会更好。

美国《芝加哥华语论坛》报社社长张大卫认为,在香港发生的“占领中环”事件,虽然可能喧嚣一时,实际只不过是一场“茶杯里的风波”,掀不起什么大浪。

张大卫认为,“占领中环”的少数组织者及其背后支持策划者提出要全国人大改变有关香港政改和普选的决定,是对人大在“一国两制”架构下和基本法基础上作出的决议和决定进行挑战,也是对中国宪法的挑战,就是漠视中国的法律权威,是“鸡蛋碰石头”,注定要失败的。



10月6日,在波兰华沙,张海德在当选康复国际主席后接受新华社记者专访。

## 张海德当选康复国际主席

据新华社华沙10月6日电 中国残疾人联合会主席张海德6日在波兰华沙举行的康复国际代表大会上,经过竞选演讲和投票表决等会议程序,高票当选新一届康复国际主席。

康复国际1992年成立于美国,在约100个国家和地区有会员,包括全世界残疾人权利和康复领域的主要组织和机构。康复国际致力于维护残疾人权利,促进残疾人融合发展,推进残疾人事务在国际、区域和国家层面上互相合作,推动制定强有力的政策和立法。

张海德1955年出生于山东济南,5岁时因患脊髓血管瘤,高位截瘫。15岁时随父母到聊城莘县,为了学习医学知识,她克服了残疾带来的种种困难,为乡亲针灸治病,受到人们的热情赞誉。1983年开始文学创作,出版《轮椅上的梦》等书籍。张海德曾获吉林大学哲学硕士学位、英国约克大学荣誉博士学位。

## 朝韩交火 无人员伤亡

新华社首尔10月7日电 朝韩双方巡逻舰艇7日在朝鲜半岛西部海域“北方界线”附近发生短暂交火,目前尚无人员伤亡报道。

据韩联社援引韩军联合参谋本部官员的话报道,7日上午9时50分,一艘朝鲜巡逻艇在延坪岛一带越过“北方界线”以南约0.5海里,执行巡逻任务的韩方军舰发信号要求对方退回,并进行警告性射击。

报道说,朝方巡逻艇并未后退,反而回射炮火。韩方再次开炮,朝方最终退回。

这名官员说,双方都未进行瞄准射击,仅作警告性射击,韩方无人伤亡。

事发后,韩国军方表示已强化监视朝方动向力度,做好充分应对准备。

韩联社在报道中说,朝方发射炮弹射程较短,没有落在韩方军舰附近。

截至记者发稿时,朝鲜官方尚未就此次交火事件发表任何声明或评论。

## 惠普将拆为俩独立上市公司

据新华社旧金山10月6日电 美国惠普公司6日宣布将拆分为两个独立的上市公司,分别提供企业硬件与服务业务和个人计算机与打印机业务,以抓住市场快速变化带来的机遇,增强竞争力。

根据拆分计划,两家新公司分别名为惠普企业和惠普公司,前者从事面向企业的服务器和数据储存设备、软件及服务业务,后者从事个人计算机和打印机业务。新公司将公开上市,预计交易在2015年10月之前完成,届时惠普股东将同时拥有惠普企业和惠普公司的股份。两家公司都将保留惠普现有标志。

惠普董事会主席、总裁和首席执行官梅格·惠特曼表示,拆分是惠普5年转型计划的一部分,新公司将有各自的独立性、重点、财力和灵活性,以便迅速适应市场和客户的动态变化。经过拆分后的惠普将更有市场竞争力。

另外,惠普还宣布计划增加裁员5000人。

## 翁婿积怨太深 默多克女儿 婚姻告急

本报讯 传媒大亨鲁珀特·默多克与邓文迪婚变不满一年,默多克家族再闹离婚风波,这次的主角是他的女儿伊丽莎白与女婿马修·弗洛伊德。英国《每日邮报》10月5日援引知情人的话报道,预计两人一周内将收到离婚判决,如果没有意外,将在一段时间后正式生效。

50岁的马修出身名门,曾祖父是大名鼎鼎的精神分析学派创始人西格蒙德·弗洛伊德。马修20岁创办自己的公关公司,逐渐成为英国公关界大腕,主顾从英国政府到各路名人。伊丽莎白现年46岁,为默多克与第二任妻子所生。她创建了知名电视制作公司Shine。

马修与伊丽莎白1997年在与英国天空电视台一次合作中相识。当时,两人都已婚并育有孩子。他们2001年结婚,被称作“终极媒体夫妻”,拥有财产约2.5亿英镑。

默多克和马修彻底决裂发生在默多克发现邓文迪与布莱尔“私会”后。马修与布莱尔是好友,默多克夫妇婚变风波中,马修力挺布莱尔。默多克在美国一次媒体峰会中把布莱尔拒于门外后,马修拒绝老丈人参加自己的50岁生日派对,却邀请布莱尔夫妇出席。

报道称,马修与伊丽莎白婚姻危机7月初现端倪。两人在地中海度假时,伊丽莎白和闺蜜待在一艘船上,马修则待在另一艘船上。(新京)



默多克的女儿伊丽莎白与老公马修·弗洛伊德。

## ISIS 曝疯狂计划:收买普京

拟用石油开采权换取核秘密摧毁伊朗,并挖通大运河断其油路

本报讯 英国《周末泰晤士报》曝光了一份文件,揭露了“伊斯兰国”(ISIS)令人震惊的计划,其中包括用油田开采权收买俄罗斯,换取核技术以击垮伊朗。

报道称,该文件由ISIS组织的6人战争内阁成员之一阿卜杜拉·阿迈德起草。伊拉克特种部队在3月份突袭伊斯兰国高级成员的住址时,缴获了这份文件,其真实性已得到西方情报官员确认。

文件显示,ISIS计划向俄罗斯提供伊

拉克油田的开采权,期望以此收买俄方,令其与伊朗方面一刀两断,并将伊朗的核技术机密提供给己方。ISIS还期望用此类手段说服俄罗斯政府停止对叙利亚总统巴沙尔的支持,与海湾地区的其他逊尼派阿拉伯国家一道反对伊朗和叙利亚。

对此,有情报官员评价称:“西方政府已经对ISIS和其狂热企图司空见惯了。我们了解到他们期望获取化学或核武器,这

份文件确实值得关注。”

文件中还包含一项奇怪的计划,开挖横跨阿联酋的运河以动摇伊朗的权力根基。ISIS不仅觊觎伊朗的核技术,还希望摧毁其生产鱼子酱的能力,“因为这是伊朗的‘国宝’”,文件还敦促用大量阿富汗产地毯冲击伊朗的地毯市场。为拥有“海上实力”,计划从也门和科摩罗手中购买岛屿,建立海军基地。

(法晚)